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Conform datelor Serviciului Hidrometeorologic de Stat, la 06.06.2026, în intervalul
orelor 13.00 – 23.00, pe arii extinse se prevăd ploi de scurtă durată însoțite de
descărcări electrice, izolat averse puternice (15-30 l/m2) cu grindină și vijelie în rafale
de până la 15-20 m/s.

De asemenea, pentru data de 7 iunie 2026 este valabilă o avertizare de instabilitate
atmosferică. Pe arii extinse va ploua, periodic averse puternice (prin acumulare se vor
înregistra cantități de 15-45 l/m2). Izolat ploile vor fi însoțite de descărcări electrice.

În acest context, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență îndeamnă cetățenii
să respecte cu strictețe măsurile de prevenire a situațiilor de risc și să manifeste
responsabilitate sporită.

Salvatorii recomandă populației să evite deplasările și aflarea în spații deschise în
timpul furtunilor și al descărcărilor electrice, precum și să sisteze activitățile
desfășurate în aer liber pe durata precipitațiilor și a intensificărilor de vânt.

Totodată, oamenii sunt îndemnați să evite adăpostirea sub arbori, stâlpi de
electricitate sau construcții deteriorate, care pot fi afectate de rafalele puternice de
vânt.

Salvatorii recomandă adăpostirea în clădiri stabilie sau în spații închise, care oferă
siguranță sporită.

Conducătorii auto sunt îndemnați să parcheze mijloacele de transport în locuri sigure,
departe de copaci, piloni și panouri publicitare.

De asemenea, oamenii trebuie să evite apropierea și atingerea firelor electrice căzute
la pământ în urma vântului puternic, acestea reprezentând un pericol major de
electrocutare.

Pentru siguranța personală, în timpul descărcărilor electrice și ploilor, cetățenii sunt
îndemnați să închidă geamurile și ușile locuințelor pentru a preveni pătrunderea apei
și a curenților puternici de aer.



Mai mult, se recomandă deconectarea aparatelor electrice și a tehnicii de uz casnic
pentru prevenirea scurtcircuitelor și a incendiilor.

De asemenea, cetățenii sunt îndemnați să nu traverseze porțiunile de drum inundate,
canalele de scurgere sau zonele acoperite de apă, deoarece acestea pot ascunde
obstacole periculoase.

O atenție deosebită trebuie acordată copiilor, care în perioada vacanței petrec mai
mult timp în exterior. Părinții și persoanele care au în grijă copii sunt îndemnați să-i
monitorizeze permanent și să nu le permită aflarea fără supraveghere în apropierea
râurilor, lacurilor și a altor bazine acvatice.

Totodată, adulții trebuie să le explice riscurile asociate scăldatului în timpul
instabilității atmosferice, când există pericol sporit de înec și electrocutare.

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență recomandă autorităților publice locale
și gestionarilor bazinelor acvatice să verifice starea sistemelor de evacuare a apei, a
digurilor și a podurilor, precum și să monitorizeze permanent nivelul apei pentru
prevenirea revărsărilor și a inundațiilor locale.

În situații de risc sau de urgență, cetățenii sunt îndemnați să apeleze Serviciul unic de
urgență 112.

         

 


